

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE MIXTO "TRANSGALTUR S.A."

GALAFAGOS

Puerto Ayora

Santa Cruz

Galápagos

Puerto Ayora, 27 de Abril 2009.

Señor.

Tobías Robalino Parra

SOCIO DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTES W

Presente.-

Estimado señor accionista:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la Compañía de Transporte "TRANSGALTUR S.A.", realizada el día miércoles 15 de abril de 2009, procedió a designarle a ud. como GERENTE, para el periodo de dos años, desde abril 2009 a abril 2011.

Gustosos de contar con su valioso aporte para el bien y el adelanto de esta institución,

aprovechamos la ocasión para desearle éxitos en su gestión.

Atentamente,

Vidal Sánchez Paladines

DIRECTOR DE LA JUNT

Yo, TOBIAS ROBALINO PARRA, acepto el cargo para el que he sido designado.

Tobías Robalino Parra

C.I. 2000010028

DILIGENCIA DE PROTOCOLIZACION: Yo, Abogado MARCO MONTALVO ESPINEL, Notario Público del Cantón Santa Cruz, Provincia de Galápagos, República del Ecuador, a petición de la parte interesada y de conformidad con lo establecido el numeral dos del Artículo dieciocho de la Ley Notarial Vigente, protocolizo e incorporo en el Libro de instrumentos públicos cargo el documento que NOMBRAMIENTO COMO GERENTE DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE "TRANGALTUR S.A." A FAVOR DEL SEÑOR TOBIAS ROBALINO PARRA- Constante en cuatro fojas incluida la presente.- Hasta aquí la diligencia. Santa Cruz, a quince de mayo del año dos mil nueve-





REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON SANTA CRUZ

- Avenida Baltra e Indefatigable

Número de Repertorio:

2009- 255

EL REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON SANTA CRUZ, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha Dieciocho de Mayo de Dos Mil Nueve queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTIL de tomo 2 de fojas 599 a 603 con el número de inscripción 66 celebrado entre: ([TRANSGALTUR S.A. en calidad de REPRESENTADA]); en la calidad de Representante(s) Legal(es): ([ROBALINO PARRA ALFONSO TOBIAS con el cargo GERENTE]).

Ab. Narcisa Zambrano Mendoza Firma del Registrador.